

блікуються роботи не тільки вітчизняних, але й зарубіжних (Німеччина, Росія, Словаччина) авторів, а його випуски розміщуються на сайтах в Інтернеті; науковий редактор відділу гастроентерології журналу «Лікарська справа», член редколегій трьох інших наукових журналів.

Професор Нікула Т.Д. є головою центрального відділення медицини Академії наук вищої школи України.

Під його керівництвом опрацьовані методика латеральної терапії внутрішніх захворювань, створений комплекс нетрадиційних неінвазивних методів експрес-діагностики.

Ці та інші здобутки знайшли своє визнання не тільки в Україні (присвоєння почесного звання «Заслужений діяч науки і техніки України» (2003), нагородження 4-ма Почесними грамотами МОЗ України, обрання членом президії правління товариства терапевтів України, членом правління Української асоціації нефрологів, ревматологів і гастроентерологів України, головного терапевта «Укрпрофоздоровниці», удостоєння нагороди Ярослава Мудрого АНВШУ та ін.), а й за її межами, - заступник генерального директора Міжнародного біографічного

центру по Європі (Кембрідж, Велика Британія), консультативний редактор Американського біографічного інституту (США). Удостоєний 18 вітчизняних і міжнародних медалей, зокрема Ярослава Мудрого (АНВШ України, 1998), «Лідери для нового століття» (Інститут «Хто є хто», США, 2000), ордена «Excellentia», медалей «2000 видатних людей ХХ століття», «2000 видатних інтелектуалів ХХІ століття» і «2000 видатних учених ХХІ століття» (Міжнародний біографічний центр, Кембрідж, Велика Британія, 2000 і 2002). Номінований почесними міжнародними званнями «Людина року», «Міжнародний вечний року» (2003, 2004) тощо.

Наприкінці 2009 р. разом з Л.А. Пирогом, В.Г. Майданником, М.О. Колесником, О.І. Дядиком, Ж.Д. Семидоцькою, І.В. Багдасаровою став лауреатом Державної премії України в галузі науки і техніки.

Колектив ДУ «Інститут нефрології АМН України», президія Української Асоціації нефрологів щиро вітають шановного Тараса Денисовича з ювілеєм, бажають міцного здоров'я, творчого натхнення та нових наукових здобутків.

ПЕРШЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

З 29 вересня по 1 жовтня 2011 року в м.Одесі відбудеться міжнародна науково-практична конференція «Досягнення в нефрології, діалізі, трансплантації нирки».

Організатори форуму – Асоціація нефрологів нових незалежних держав, Українська асоціація нефрологів, Державна установа «Інститут нефрології НАМН України», Одеський національний медичний університет, ДУ «Інститут педіатрії, акушерства та гінекології» та Національний нирковий фонд України.

Окрім пленарних засідань будуть проведені СМЕ семінари:

- морфологічна верифікація діагнозу у хворих нефрологічного профілю;
- спеціалізована медична допомога хворим з гострим пошкодженням нирок.
- ПД асоційовані інфекції;
- хвороби нирок та вагітність.

Програма конференції та СМЕ семінарів буде подана на сайтах:

www.inephrology.kiev.ua

www.annic.org.ua